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BloAoyiK] GTOpaKpuven eoceopov. Mia diepyacio A°O™ oamopdxpouvong Ope-
TTIKOV Aappavel vypo amofAnto pe to YOPAKTNPIOTIKO OV QOIVOVTOL OTH CUVE-
vewa. H RAS mepiéyet 6.0 mg/L NO;—N kot to ovompa Aettovpyet pe SRT 7 d. O
LOYog avakvkAo@opioc TNGRAS givat 0.5. O avaegpoPlog ypovogs Enagns TopaOVIG
gtvor 0.75 h. YroAoyiote 11 60YKEVIPMOOT EKPONG TOL SLHAVTOV POGPOPOV KO TO
TEPLEYOUEVO TNG TEPIGOELNG THS TAVOG GE POCPOPO.

ZovOnkeg oyedlacov kot vrobécels:
Ls Xapoucmptcmm TOV VYPOV amoPANTOV:

2.10 gbCOD/ g P anoumcpuvovrm LLE TN Bwkoyucn OTOLLOKPVVCT] TOV (pooc(popov
3. Adyog rbCOD/ vitpicd = 6.6 g thCOD/ g NO;-N

4 TTepreyopevo To0v POSEOPOL TG £TePOTPOPIKNG Propalas = 0.015 g P/ g Bropdlac
5. Abyoc bCOD/BOD =1.6 ' '

0. NO, ~ 080 TKN

1L Xpncm cnvraksctoav a6 tovg IMivaxeg 8-10 kot 8 11
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1. Ilpocdiopiote t0 drabéoo rbCOD yio {310%0@(1’1 OTOUAKPLVOT] TOL POCPO-
POV YPNCLUOTOLDVTOG Eva 100L0Y10 PAloS OTNV EIGPOT| TOV OVTIOPACTHPO.
. Avarrtvcre €va 16000Y10 HaCoc yio. To ViTpikd

| QRAS (NOS -N)inf - QRAS (NO?)‘—N)RAS = (Q +QRAS )(NO3 _N)React

OOV QRAS =0.5 Q
(NO3—N)geact = N TPOQOSOGIN TOV VITPIKAOV GTOV OVTIOPOOTH P

Q(O)+ OSQ(6 g/m3 ): 15Q(NOB = N)’React
(NO.-N) -2:(NO. —-N)m’

React

B. Ilpocdtopiote to O100€G1ILO rbCOD Y10 TV oToudKpvver tov P

TooSdvayo rbCOD = 2 ¢(NO, — N )/m* |6.6 ¢ rhCOD/g XNO, = N)=13.2 g/m’
AwaBéoro rbCOD yia aroudxpovon P =(70—13.2)g/m’ =56.8 ¢/m°

2. DOCEOPOE TOL omoumcp\')vﬂnks a6 1o punyovicpud BPR |

| BioAoyixn amopaxpovon P = (56.8 ¢ rbCOD/m’ XlO ¢ tbCOD/g P)=57 ¢ P/m’
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Hposﬁwpwra Tov nsptsxouavo P va nspwcsm mg 1?wog

P noz) amyaxpvvemz = (5 7 + 0 8) g/m =0. 8 g/m
Azalvmg i echor]g (7 0 6 5) g/m O 5 g/m
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./lmog P o-mv‘u!fn‘f':; (6 5 g/m )(4 ooo m3/d 1 kg/l 03 ) 2 Okg/d

(4 ooo m3/d )(o 40 g/g)(224 g/m )(1 kg/l 03 )
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+(20 g/m* J4000m*/d i kg/10° g )
(0 15)0.12¢/g - d)(0.40 g/g 4000 m*/d 224 g/m® X7 d kg/103 )
1+(012g/g-d)X7d)085)
(10 g/m’ X4 000m*/d Xl kg/10°; )+ POOPOPOS TOV anoé?nm:vmzcs
. (229 2+10.1+80.0+289 +40)ke/d = 388. 2ke/d

(26.0kg/d)
(388.2 kg/d )

@coocpopog, %= «100=67



